



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

17 квітня 2015 року

Харків

№ 167

Про продовження терміну усунення порушень Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії Національним аерокосмічним університетом ім. М.Є. Жуковського «Харківській авіаційний інститут»

Відповідно до Порядку контролю за дотриманням ліцензіатами ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії), транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами, постачання теплової енергії, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, від 10 серпня 2012 року № 284 (у редакції постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, від 01 серпня 2014 року № 1118), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 серпня 2014 року за № 1018/25795, згідно з листом Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг від 04 квітня 2014 року № 1471/02-12-07, урахувавши клопотання Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківській авіаційний інститут» від 20 лютого 2015 року № 38-20/331 щодо виконання вимог постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, від 27 грудня 2013 року № 334 «Про накладення штрафу на Національний аерокосмічний університет ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» за порушення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії» (із змінами, внесеними постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг від 28 лютого 2014 року № 145), керуючись статтями 6, 39, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Припинити у зв'язку з достатністю наданих ліцензіатом пояснень процедуру розгляду порушень Національним аерокосмічним університетом ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» пункту 5.3.3 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії), затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, від 10 серпня 2012 року № 276, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 31 серпня 2012 року за № 1466/21778 (далі – Ліцензійні умови з виробництва), пунктів 5.3.1, 5.3.4 та 2.1.5 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, від 10 серпня 2012 року № 277 (із змінами), зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 31 серпня 2012 року за № 1467/21779 (далі – Ліцензійні умови з транспортування) та пунктів 2.1.2, 2.1.8 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання теплової енергії, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, від 10 серпня 2012 року № 278 (із змінами), зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 31 серпня 2012 року за № 1475/21787 (далі – Ліцензійні умови з постачання) у частині наявності проектної та виконавчої документації на теплові мережі та індивідуальні теплові пункти і будинкові засоби обліку теплової енергії, а також утримання джерел теплової енергії та технологічного обладнання для їх обслуговування, іншого обладнання та устаткування, забезпечення транспортування теплової енергії споживачам відповідно до пунктів 5.5.1 та 9.8 Правил технічної експлуатації теплових установок і мереж, затверджених наказом Міністерства палива та енергетики України від 14 лютого 2007 року № 71 (із змінами), зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 05 березня 2007 року за № 197/13464;

пунктів 2.1.5 та 5.1.1 Ліцензійних умов з постачання в частині забезпечення обліку купованої та реалізованої споживачам теплової енергії в натуральному виразі з використанням відповідних приладів обліку;

пункту 2.1.5 Ліцензійних умов з виробництва, пункту 2.1.8 Ліцензійних умов з транспортування та пункту 2.1.6 Ліцензійних умов з постачання в частині ведення бухгалтерського обліку господарської діяльності з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії окремо від обліку інших видів діяльності;

пунктів 3.1, 5.2.4 Ліцензійних умов з виробництва, Ліцензійних умов з транспортування та Ліцензійних умов з постачання в частині надання до органу ліцензування статистичної звітності в обсязі, порядку і строки, визначені законодавством.

2. Продовжити Національному аерокосмічному університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» до 01 вересня 2015 року строк усунення порушень Ліцензійних умов, а саме:

пункту 2.5 Ліцензійних умов з виробництва, пункту 2.6 Ліцензійних умов з транспортування та пункту 2.4 Ліцензійних умов з постачання в частині відпуску теплової енергії на потреби споживачів за тарифами, затвердженими Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, та органами місцевого самоврядування в межах повноважень, визначених законодавством;

пункту 4.1 Ліцензійних умов з виробництва, Ліцензійних умов з транспортування та Ліцензійних умов з постачання в частині забезпечення відповідності фактичної чисельності спеціалістів чинним нормам чисельності працівників на підприємствах у сфері теплоенергетики;

пунктів 2.1.3 та 5.1.2 Ліцензійних умов з виробництва в частині забезпечення обліку теплової енергії, яка виробляється та відпускається із джерел теплової енергії ліцензіата, з використанням відповідних приладів обліку.

3. Національному аерокосмічному університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» надати до обласної державної адміністрації через Департамент житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації (Кокоріна Т.М.) у строк, установлений пунктом 2 цього розпорядження, відповідні письмові повідомлення про проведену роботу з усунення порушень Ліцензійних умов з необхідними документами та матеріалами, оформленими належним чином, які підтверджують факт усунення порушень.

4. Департаменту житлово-комунального господарства та розвитку інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації (Кокоріна Т.М.) протягом трьох робочих днів забезпечити надання повідомлення до Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» про прийняте рішення.

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Заступник голови обласної
державної адміністрації**



Є.Д. Шахненко